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Survey overview
Number of respondents: 27
Expected number of respondents: 50
Response rate: 54.0%
Launch date: 01 Aug 2011
Close date: 01 Sep 2011

EU KELLY (Russian/A1) results

Section 1

1. Institution

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

2. How many years have you been studying Russian?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

3. Did you start studying Russian at university or did you study it at
school/college?

Started at
university: 81.5% 22

GSCE + A-Level: 14.8% 4

GSCE only: 3.7% 1

4. How would you describe the level of your Russian?

Beginner: 25.9% 7

Lower-
Intermediate:

11.1% 3

Intermediate: 33.3% 9

Upper-
11.1% 3



06/12/2011 Survey administration ­ Bristol Online Surveys

2/14https://www.survey.bris.ac.uk/?surveyid=88975&op=results

Intermediate:

Advanced: 18.5% 5

5. E-mail address

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

Section 2: Fill in the gaps

6. - Привет, я Петр, я приехал из Болгарии. А ты из какой страны? -
Привет, меня зовут Анна, я немка. Я приехала из ___________.

Германии: 100.0% 27

Франции: 0.0% 0

Испании: 0.0% 0

России: 0.0% 0

7. В аптеке можно купить __________________.

Книги: 0.0% 0

Лекарство: 100.0% 27

Мобильный
телефон:

0.0% 0

Одежду: 0.0% 0

8. Переведите это ___________________________ на русский язык.

Вещь: 3.7% 1

Музыку: 3.7% 1

Номер: 3.7% 1

Предложение: 88.9% 24
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9. - Как твои дела? - Спасибо, _________________

Далеко: 0.0% 0

Можно: 0.0% 0

Много: 0.0% 0

Хорошо: 100.0% 27

10. ___________________ свет, пожалуйста. Здесь очень темно.

Включите: 77.8% 21

Выключите: 22.2% 6

Закройте: 0.0% 0

Позвоните: 0.0% 0

Section 3: Collocations

11. Передавать

Ответ: 22.2% 6

Привет: 59.3% 16

Свет: 3.7% 1

Цвет: 14.8% 4

12. Подземный

Переулок: 7.4% 2

Переход: 81.5% 22

Пирожок: 3.7% 1

Помидор: 7.4% 2

13. Домашнее

Внимание: 0.0% 0
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Задание: 96.3% 26

Название: 3.7% 1

Ударение: 0.0% 0

14. Девушка

Женская: 11.1% 3

Красивая: 81.5% 22

Красная: 3.7% 1

Пожилая: 3.7% 1

15. Говорить

Громко: 92.6% 25

Дешево: 3.7% 1

Жарко: 3.7% 1

Сюда: 0.0% 0

Section 4: Odd one out

16.

Вилка: 0.0% 0

Ложка: 7.4% 2

Сковорода: 88.9% 24

Чашка: 3.7% 1

16.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 88.9% 24

Lower: 11.1% 3
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17.

Автомобиль: 0.0% 0

Грузовик: 85.2% 23

Машина: 7.4% 2

Мотоцикл: 7.4% 2

17.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 70.4% 19

Lower: 29.6% 8

18.

Банк: 33.3% 9

Бумажник: 55.6% 15

Деньги: 7.4% 2

Кредитная
карта:

3.7% 1

18.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 59.3% 16

Lower: 40.7% 11

19.

Джинсы: 25.9% 7

Куртка: 11.1% 3

Плащ: 59.3% 16

Свитер: 3.7% 1

19.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 74.1% 20

Lower: 25.9% 7

20.

Город: 0.0% 0
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Улица: 3.7% 1

Столица: 7.4% 2

Тупик: 88.9% 24

20.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 70.4% 19

Lower: 29.6% 8

21.

в: 14.8% 4

для: 7.4% 2

из-за: 77.8% 21

на: 0.0% 0

21.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 81.5% 22

Lower: 18.5% 5

22.

заранее: 48.1% 13

например: 18.5% 5

опять: 11.1% 3

тихо: 22.2% 6

22.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 66.7% 18

Lower: 33.3% 9

23.

думать: 11.1% 3

ждать: 33.3% 9

любить: 3.7% 1

ненавидеть: 51.9% 14
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23.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

Higher: 66.7% 18

Lower: 33.3% 9

24.

дыня: 55.6% 15

лимон: 25.9% 7

лук: 7.4% 2

морковь: 11.1% 3

24.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

higher: 63.0% 17

lower: 37.0% 10

25.

актриса: 3.7% 1

балет: 14.8% 4

певец: 3.7% 1

постановка: 77.8% 21

25.a. Is the odd one out of a higher or lower level than the rest?

higher: 76.9% 20

lower: 23.1% 6

Section 5: Themed word lists

26. Бежать, сидеть, лежать

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

27. Понедельник, четверг, воскресенье

- There are too many responses to display on this page and so all the
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responses to this question are available on a separate page.

28. Адрес, возраст, замужем

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

29. Метро, станция, билет

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

30. Заниматься, читать, переводить

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

Section 6: Word ranking

31. School and study

31.a. Библиотека -- Usefulness

1: 37.0% 10

2: 29.6% 8

3: 11.1% 3

4: 7.4% 2

5: 3.7% 1

6: 11.1% 3

31.b. Класс -- Usefulness

1: 37.0% 10

2: 29.6% 8

3: 18.5% 5

4: 7.4% 2

5: 7.4% 2

6: 0.0% 0
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31.c. Перемена -- Usefulness

1: 8.7% 2

2: 26.1% 6

3: 21.7% 5

4: 26.1% 6

5: 13.0% 3

6: 4.3% 1

31.d. Наставник -- Usefulness

1: 8.3% 2

2: 16.7% 4

3: 20.8% 5

4: 29.2% 7

5: 12.5% 3

6: 12.5% 3

31.e. Аудитория -- Usefulness

1: 22.2% 6

2: 22.2% 6

3: 25.9% 7

4: 14.8% 4

5: 11.1% 3

6: 3.7% 1

31.f. Экзамен -- Usefulness

1: 33.3% 9

2: 33.3% 9

3: 7.4% 2

4: 7.4% 2

5: 11.1% 3

6: 7.4% 2

31.g. Курс -- Usefulness
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1: 22.2% 6

2: 29.6% 8

3: 14.8% 4

4: 11.1% 3

5: 18.5% 5

6: 3.7% 1

31.h. Новичок -- Usefulness

1: 4.0% 1

2: 16.0% 4

3: 24.0% 6

4: 36.0% 9

5: 16.0% 4

6: 4.0% 1

31.i. Вуз -- Usefulness

1: 23.1% 6

2: 30.8% 8

3: 11.5% 3

4: 19.2% 5

5: 7.7% 2

6: 7.7% 2

31.j. Академия -- Usefulness

1: 11.5% 3

2: 11.5% 3

3: 30.8% 8

4: 23.1% 6

5: 11.5% 3

6: 11.5% 3

31.k. Вступительный экзамен -- Usefulness

1: 7.4% 2
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2: 25.9% 7

3: 37.0% 10

4: 18.5% 5

5: 11.1% 3

6: 0.0% 0

31.l. Тренинг -- Usefulness

1: 0.0% 0

2: 15.4% 4

3: 46.2% 12

4: 26.9% 7

5: 3.8% 1

6: 7.7% 2

31.m. Сессия -- Usefulness

1: 12.5% 3

2: 25.0% 6

3: 20.8% 5

4: 20.8% 5

5: 12.5% 3

6: 8.3% 2

31.n. Семинар -- Usefulness

1: 18.5% 5

2: 14.8% 4

3: 22.2% 6

4: 29.6% 8

5: 7.4% 2

6: 7.4% 2

31.o. Кафедра -- Usefulness

1: 13.0% 3

2: 26.1% 6
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3: 17.4% 4
4: 21.7% 5

5: 21.7% 5

6: 0.0% 0

31.p. Преподаватель -- Usefulness

1: 44.4% 12

2: 33.3% 9

3: 0.0% 0

4: 3.7% 1

5: 7.4% 2

6: 11.1% 3

31.q. Курсант -- Usefulness

1: 8.0% 2

2: 16.0% 4

3: 28.0% 7

4: 32.0% 8

5: 12.0% 3

6: 4.0% 1

31.r. Лицей -- Usefulness

1: 12.0% 3

2: 20.0% 5

3: 24.0% 6

4: 24.0% 6

5: 12.0% 3

6: 8.0% 2

31.s. Просвещение -- Usefulness

1: 8.3% 2

2: 45.8% 11

3: 20.8% 5

4: 16.7% 4
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5: 4.2% 1

6: 4.2% 1

31.t. Кол -- Usefulness

1: 4.2% 1

2: 12.5% 3

3: 20.8% 5

4: 37.5% 9

5: 16.7% 4

6: 8.3% 2

Section 7

32. Were all the sections of the questionnaire clear and did you
understand what you needed to do in each section?

Yes: 33.3% 9

No: 66.7% 18

33. If you answered "No" to the question above, could you please
indicate which section was unclear and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

34. How would describe the level of language used in this questionnaire
in relation to your knowledge of the target language?

Just right: 29.6% 8

Too easy: 29.6% 8

Too hard: 40.7% 11

35. Did you find the exercises in this questionnaire useful for your
studies?

Yes: 59.3% 16
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No: 40.7% 11

36. Which section did you find the most useful and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.

37. Which section did you find the least useful and why?

- There are too many responses to display on this page and so all the
responses to this question are available on a separate page.


